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Tentti 08.09.2014
Ei laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma kiifintépuolella.

Misséiéin tehtivassi pelkdn lopputuloksen esittdminen ei riitd, vaan vastauspaperin tulee

sisiltdd padttely, jolla lopputulokseen paadytan.

1. Etsi funktion f (z,y) = 2 + 2y> — 2y + 1 suurin ja pienin arvo alueessa, jota rajaavas
~ koordinaattiakselit ja yksikkdympyri siind neljinneksessi, jossa z > 0 ja i > 0.

2. Olkoon f (z,¥) = _l; + €%, missi z (t) = Int ja y (t) = t2
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(a) Laske derivaatta of ketjusésnnolla.

ot

(b) Laske derivaatta o1 ilman ketjusisntos.

ot
3. Tarkastellaan funktiota fle,y,2)=In (.'1 + 22 4 3y - 27).

(a) Laske funktion f suunnattu derivaatta pisteessé (1,—1,1), kun l5hdetdan kohsi pis-
tettd (3,1,0). _
Vihje: Suuntavektori ei ole (3,1, 0), silli l#htSpiste ei ole origo.
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(b) Laske osittaisderivaatat

4. Kappale S on leikattu umpinaisesta lieritstd =2+ y% < 4 pltkln taSOJa y +z=1jaz=4
Laske funktion f (3: Y,z ) y avaruusintegraali kappaleessa .S.




Insindérimatematiikka X 4, kaavakokoelma

1. z=f(a,b)+%f(a,b)(ﬂs*a)+a%f(a,b)(y—b)

2. T(x)=F(a)+F'(a)(x—a)
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4. (FoGY (a)=F (C(a) ¢ (a)
5. Dof (x) = f'(x) e = Vi(x) -
6. Vi (x(£)r'(t) =
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10 ff f(@,y, 2) dedydz = f/ f(psingcos, psin ¢sind, p cos ¢) p? sin ¢ dpdepdf
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11. m=[/ §dv, ?=//]z6dV I, =/ff (#* +y*) ddV
12. //f:cy)da:dy //f(F l “’y),dda |

g ()

(1— cos (2t)), cos?t = % (1 + cos (21))

14. sin?t =

[

5 ff’(g()) ¢ (@)ds = f(g(a)) +C
/f’(w) (z)de=f(z)g w) ff (z) ¢ (x)dz
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